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SOUSTRACTION DES NOMBRES DECIMAUX 1

Soustraction de nombres décimaux
& E@eﬁum wne boushadion, ¢esl colouder. une somme.
4028 - 2716

A Pour bien poser une soustraction
avec des nombres décimaux, tu dois
aligner les chiffres des centiémes entre
eux. Tu fais de méme pour les dixiemes,
les unités, les dizaines et les centaines.

Je te conseille de compléter la partie décimale par des zéros pour avoir autant de
chiffres apreés la virgule dans les deux nombres !
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On commence par placer et Ajoute des zéros pour avoir Effectue l'opération :
aligner les différents chiffres autant de chiffres aprés la soustrais d'abord les
et les virgules. virgule dans tous les centiemes entre eux, puis
nombres. les dixiémes, les unités...

=" Exercice 1 : Effectue les opérations.
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Pose sur ton cahier ou une feuille ou sur I'ardoise.
Aligne bien tes virgules. Ajoute des zéros si besoin.
N’oublie pas tes retenues.

N’oublie pas la virgule au résultat.
54,3 -14,6 =
89,36 - 74,28 =
17,5-6,8=

45,63 - 8,78 =

A N’oublie pas d’ajouter des zéros.
9,53-2,6=

8,5-3,98 =

61,5 -2,36 =

56,78 - 12,569 =



